Pokracujeme
S rovnicami

RieSenie rovnic, ak je nezndma na oboch
strandch rovnice



3x +3 =13 — 2x

3x+3 =13 — 2x / =3  snazime sa na lavej strane ziskat len neznamu
preto od lavej aj pravej strany rovnice
odpocitame 3

3x = 10 — 2x  /+2x snazime sa na lavej strane ziskat len neznamu
5y = 10 /:5 preto k lavej aj pravej strane rovnice

ripoCitame 2x
x=2 P

Skuska spravnosti:

Lava strana povodnej rovniceje  3x+3=3:-2+3=6+3=9
Prava strana povodnej rovniceje 13 —2x =13-2-2=13-4=9
L=P  RieSenim rovnice je cislo 2.



x+3=5—-2x

x+3=5—-2x /=3 snazime sa na lavej strane ziskat len nezndmu
preto od lavej aj pravej strany rovnice
odpocitame 3

snazime sa na lavej strane ziskat len neznamu

xX=2—2x Satla _ .
preto k lavej aj pravej strane rovnice
3y = 2 pripocitame 2x
2
X = —
3

Skuska spravnosti:

v svodnet rovnice i 2 g_2,9_1
Lava strana povodnej rovniceje  x+3=_+3=-+2=-
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Prava strana povodnej rovnice je 5 —2x =5 —2 % =5 —% =

’ . Vv 7 . . v 7 2
L=P  Riesenim rovnice je Cisloz.



2x+3 =5—2x

2x +3=5—2x /=3 snazime sa na lavej strane ziskat len nezndmu
preto od lavej aj pravej strany rovnice
odpocitame 3

I = 2 — Dy snazime sa na lavej strane ziskat len neznamu
preto k lavej aj pravej strane rovnice
4x = 2 pripocitame 2x
x=20,5

Skuska spravnosti:

Lava strana povodnej rovniceje 2x+3=2-05+3=1+3=4
Prava strana povodnej rovniceje 5—2x=5-2-05=5-1=4
L=P  Riesenim rovnice je ¢islo 0,5.



